7-8 Kknacc
3adayu, oyeHusaemble 8 3 banna

. KeHrypeHok CmapTtuk wucpyet crioeo KEHIYPY. Pa3sHble OykBbl OH 3ameHs\eT
Ha pasHble uudpbl, a oguHakosble Bykebl — Ha oguHakoBble uudpbl. Cornac-
Hble ByKBbl OH 3aMeHseT Ha uudpbl, MeHbwKe 5, a rnacHble BykBbl — Ha Lud-

pbl, 6onblwmne NATU. YTO MOXET NONYYUTHCA?
(A) 1634728 (B) 8741929 (B) 1943827 (r) 4612879 (0) 3614828

. Bce 3akpalueHHble Ha pUCYHKe YeTblpexyronbHUKM — KBaapartbl.
Kakas gons nnowaau Gonblioro keagparta 3akpalleHa?

W ® ®f O3 @

. Ecnu u B wkony, u n3 wkonbl [koH eaet Ha aTobyce, TO Ha NyTb A0 LUKOMbI 1 06-
paTHO oH TpatuT 1 yac. Ecnu [IxoH egeT B WKony Ha aeTobyce, a obpaTtHo naget
MELLUKOM, TO Ha MyTb AO LUKOMbl U 0BpaTHO OH TpaTuUT 3 Yaca. CKonbko BpeMeHu OH
TPaTUT Ha NyTb A0 LWKOMbl M 06paTHO, ecnv naeT Tyaa u obpaTHO newwKom?

(A) 3,5 vyaca (B) 4 yaca (B)4,5vaca (') 5vacos (d) 6 yacos

4
. Ha pucyHke nsobpaxeHbl Tpu BepeBodku. Kakue 3 (

KOHLIbl HYXXHO CBfi3aTb, YTOObl Mony4unacb ogHa \ 7 X s
Gonblias netna? 2 /\ )
(A)1-2, 3-4, 5- (B) 2-5, 1 N\ J \_, o

. Ke

6
(B)1-4, 2-3,5-6 () 1-2, 3
(0) 1-4, 25, 3-6

3, 4-6
6, 4-5

. W3 Habopa uncen -5, -3, -1, 2, 4, 6 Mawa Bbibpana Tpu pasnuyHbiX Yucna u
nepemHoxuna mx. Kakon HavMeHbLINIA pe3ynbTaT MOr Y Hee Nony4uTbCA?
(A) -200 (B) -120 (B) -90 (r)-48 (a) -15

. [opora u3 cena 3Huku B ceno Bexunkn npoxo- <3HMKM- 2m | <3H,,,,<,,,- 7w |
AVT Yyepe3 aepeBHiw Bapenuku. Ha atoin pgo-

pore CTOST mBa cTonba c ykasaTensmu. Yto | Baperna 4xkm > Baperykn

Obino HanucaHo Ha OTNOMaHHOM YacTu? [Bermcn  9km > [ Bernkn  4km >

(A)1km (B)2km (B)3km (MN4km (O)5km I I

. B TpeyronbHuke Bce yrnbl pa3nu4yHbl, @ Ux cymma B 4 pasa 6onblue camoro Ma-
NEeHbKOro 13 YrroB TpeyronbHuka. Toraa 3ToT TpeyronbHuK obsasaTenbHo

(A) ocTpoyronbHbIN (B) npamoyronbHbIN (B) TynoyronbHbIn

(") paBHOGegpeHHbI () paBHOCTOPORHUI
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10.

1.

12.

13.

14.

15.

XXan Kpuctod npogomkaeTt nsyyatb pycckuin a3bik. OH Bbinucan no andasuTty
Ha3BaHuA Bcex Uudp. Kakas undgpa okazanacb B ero cnucke Ha BTOpoM MecTe?
(A)1 (B) 2 (B)8 (MNe ()0

Kakont n3 momentos A-[] B cytkax (ot 00:00 go 23:59) Hanbonee yganeH ot
MomeHTa 20:20 B Tex xe cytkax?

(A) 20:02 (B) 02:02 (B) 00:22 (M) 02:20 (1) 22:00

Uemy paBHO YacTHoe 3(33):(33)3?
(A)1 (5)3 (8)3° (N 3° (m 3

3adayu, oyeHusaembie 8 4 6banna

Y keHrypeHka CmapTuka ectb 8 KybukoB. Y kaxgoro Kybuka ase cocegHue rpa-
HW KpacHble, a ocTanbHble — Benble. CMapTuK CnoXxun u3 Hux Gonblion kKy6
2x2x2. Kakoe Hambonbllee KONMUYECTBO MOSNTHOCTBK KPaCHbIX rpaHeit MoXeT
okasartbcs y 6onbLuoro kyba?

(A)2 (B)3 (B) 4

(NS (0)e

Kak BbirMAQUT NpamMyaa, I/l306pa)KeHHaﬂ cnpaea, ecnu
Ha Hee NOCMOTPETb CBepxy?

B pag nexat 12 kybukoB: 3 cMHUX, 2 XenTblX, 3 KpacHbiX U 4 3eneHbix. Ha KoH-
Lyax 3Toro psiga nexar KpacHbIM U XenTbi Kybuku. Bce kpacHble Kybuku nexar
noapsa, Bce 3eneHble Kybukn — Toxe. [lecaTbiin cneea Kybuk — cuHuin. Kakoro
LBeTa LecTou cneea Kyouk?

(A) cuHui (B) kpacHbiin  (B) 3enenbiit  (I7) xenTblii
(0) HeBO3MOXHO onpegenUTb

KeagpatHbii nuct 6ymaru [Jawa corHyna Tak, 4to
ABe BepLUMHbI nornanu Ha guaroHanb (CM. pucy-
HOK). Yemy paBHa cymma OTMEeYeHHbIX yrrnoe?

(A) 180° (B) 215° (B) 225°

(N) 240° (a) 250°

MonoxuTenbHoe YMcno ymeHbWwWunu B 4 pasa, a NoToM pesynbTaT yMeHbLUUN
Ha 40 %. Ha ckonbko NpOLEeHTOB B UTOre YMEHbLUMNOCh YMCIO?
(A) 70% (B) 75% (B) 76 % (M 80% (0) 85%
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16. HazoBem 4ucno opueuHasbHbIM, €cnv ero nornoBuHa OenUTCA Ha ABa, a
TpeTb — Ha Tpy. CKONbKO CYLECTBYET OpUrMHamNbHbIX ABY3Ha4YHbIX Yucen?
(A) 2 (B) 6 (B)10 (N 12 (8) 15

17.Y uyaps Nopoxa 6bino mMHoro geteil. B geHb cBoero ctonetuss oH 3assun: «Y
O4HOro U3 Movx geten Tpu 6pata, a y gpyroro — nopoBHy 6paTbeB 1 cectepy.
Kakoe Hanbonbluee konu4yecTBo geTei morno 6bitb y yapsa MNopoxa?

(A)6 (B)7 (B)8
(Ne (4)10

18.B mpnsHge 5 namnoyek ropsT, a octanbHble — nepe- X
ropenu (cM. pucyHok). Kakoe HaumMmeHbLLee Yucno nam-
MOYEeK HYXXHO 3aMeHUTb, 4Tobbl cpeagu nobbix Tpex
noApsAa MayLwmx namnovek xots 6ol gee ropenn?

(A) 6 (B)5 (B)4
(M3 (A)2

19. ata 2 cpeBpansa 2020 roga sanvcbiBaeTCA YETbIPbMA ABONKaMU U YeTbIPbMSA
Hynamu: 02.02.2020. Ckonbko gat nocne 1 aHBaps 2000 roga obnagatT Takum
CBOWCTBOM?

(A) 4 (B)5 (B)& N7 (a8

20. Kaxxgblin y4eHuK 82 knacca 3aHUMaeTcs TaHuaMu unu nnasaHbeM, Npu4em gsa
YyYeHVKa 3aHUMaloTCa U TaHuamu, 1 nnasaHbeM. [IBe TpeTn BCeX YYEHUKOB 3a-
HuMarTcA TaHuamu, a 40 % — nnasaHbeM. CKOMbKO YYEHUKOB B Kracce?

(A) 15 (B) 21 (B) 25 () 27 (4) 30

3adayu, oyeHusaemblie 8 5 6annos

21. CoHA Hanucana Ha KaxJon CTOpoHe KBagpaTta no OAHOMY HaTyparnbHOMY 4uc-
ny. 3aTeMm B KaX[oil BeplLUMHE OHa Hanucana Npou3BefeHne Yucen Ha CTopo-
Hax, cXogsaLMXca B aTor BepwmnHe. Cymma yucen B BeplunHax pasHa 15. Yemy
paBHa CymMMa 4ucen Ha cTopoHax?

(A)S (B)7 (B)8 () 10 (A) 12

22.B komHate 30 4enosek, kaxgblil U3 KOTOpbiX NMubo pbiyapb, KOTOpbIN Bcerga
rosopuT npasgy, nubo rxew, koTopbli Bcerga mxkeT. [lecaTb YenoBek ckasanu:
«B komHaTe HeyeTHoe yucno mkeuos». OcTanbHble ckasanu: «B koMmHaTe 4eT-
Hoe Yucno mxeuos». CKONbKO MMKELIOB B KOMHaTe?

(A)O (B) 10 (B) 20 (N 30
(O) HeBO3MOXHO onpeaenuTb

23. AHs, bops u Bacs ywactsoBanu B copeBHoBaHuu no Gery. Bce Tpoe ctaproBanu
OLHOBPEMEHHO, U Kaxablh Bexxan ¢ nocTosHHON ckopocTbio. Koraa chmHuwmnpo-
Bana AHs, bope octaeanock ewe 15 metpoe oo ¢duHuwa, a Bace — 35 mert-
poe. Korga duHuwmposan bopsi, Bace octaBanoch eue 22 metpa. Kakosa
AnvHa guctasymmn?

(A) 135m (B) 140 m (B)165m (N)170m A)175m
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24.Y Codbu ectb 50 ognHakoBbIX NPAMOYrofibHbIX paBHObeapeHHbIX TPeYronbHU-
koB. Mcnonb3ys HecKomnbKko M3 3TUX TPEeyronbHUKOB, OHa XOYeT CMNOXWUTb KBag-

pat. CKOMbKO pasHbix 3Ha4eHMii MOXeT NPUHUMaTL CTOPOHa Takoro keagpaTa?
(A)S (B)6 (B)7 (s (A)e

25. /3 kybukos Anvca noctpouna urpyLleyHbii ropoa.
Ha pucyHke nokasaH BuA Ha 3TOT ropof CBepxy U
c odHoln u3 ctopoH. Kakoe Haubonbluee konude-
CTBO KyOukoB Morna ucnonbsosate Anuca?
(A) 25 (B) 24 (B) 23
(N 22 (4 21

H W

_HE

26.BHyTpM kneTyaToro NPAMOYronibHMUKa 3aKkpalleHO HEeCKONbKO KNeTok, obpasyto-
wwmx ksagpat. Okasanoch, YTO 3aKkpalleHHble kneTku ecTb B 20% cTpok v B 45%

cTonbuos. 3 CKONbKUX KNETOK MOXeT COCTOATb TaKoW NpsiMOYronbHUK?
(A) 1800 (B) 900 (B) 450 (M) 300 (4) 100

5
27.Bce yrnbl Ha pUcyHke cnpasa — npsmMble. Yemy paseH 4
nepumeTp curypbl Ha pucyHke? 3
(A) 22 (B) 23 (B) 24 —a
()25 () 26 Y

28.EcTb WecTb KapTodek ¢ yudpamm ot 1 go 6 n nonocka u3 wectu knetok. Kons,
Kata n Mawa cenu 3a kpyrnbiii cTon 1 no odepeau (No 4acoBow CTpernke), Ha-
4YaB C KOro-TO M3 HUX, KNagyT Ha MyCTy KNEeTKY MONocKu MO OQHOW KapToudke.
Kons xo4eT, 4yTobObl Nony4yeHHoe WwecTu3Ha4yHoe Yncrno Obino nobonblie, a ge-
BOYKM — nomeHbLue. Kakoe Yncno MoXeT Nony4ymTbca B pesynbrare?
(A) 612543 (B) 651432 (B) 126354 (') 621534 (O) 162354

29. B kaxxgou BepmnHe npsamoyronbHuka 10 x25 cuaut no ogHolt nyene. Ha ogHy 13
CTOPOH MPAMOYrofbHVKa ynana Kanna Meda, v Bce n4enbl Nomnonanu K Hew.
Kaxgas nyena nonset kpaT4yailuuMm NyTem, HO OCTaBasCb Ha KOHType npsmMo-
yronbHuka. Kakoit cymmapHblii MyTb NPOMonsyT n4yenbl, Koraa BCTPETATCA OKOMo
Kanm mepa?

(A)40 (B)50 (B)60 (N 70 (O) 3aBucuT OT NonoxeHus kannu mega

30.Y4ucna 0, 1, 2, 3, 4 TpebyeTcsa paccTtaBnTb B NPsSMO- > | o
yronbHuke 3x5 Tak, YTobbl B KaXOOW CTPOKE Kax-
A0e YUCNOo BCTpeYanocb POBHO OAWH pas, a cymma 210
4Yucen B Kaxxgom ctonbue okasanacb pasBHa uyucny,
HanucaHHOMy nona HuM. HekoTopble uucna yxe ?

BriucaHbl (cM. pucyHok). Kakoe uducno npugetcs
BrvcaTb BMECTO BOMPOCUTENBHOIO 3HaKa?

(A)0 (B)1 (B)2 (Ns ()4
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